

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8766, 6 PAGINI, 30 BANI, JOI, 28 IULIE, 1977

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



ÎN ÎNTÎMPINAREA MARI SĂRBĂTORI NAȚIONALE

URBANIZAREA AȘEZĂRIILOR RURALE — UN PROCES COMPLEX, CU LARGI SEMNIFICAȚII

Boroaia — un sat care merge spre oraș

Cine vine la Boroaia din spate... Piatra Neamț are o clipă împresă...

efect, o așezare cu existență modernă. Străzile largi și asfaltate...

REPORTAJUL NOSTRU

le, clădirile cu etaj, având o linie arhitectonică îndrăznească...

mult în care un drum plin de flori... în fața acestei campanii de urbanizare se află, desigur...

ALEX. ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. 11-8)

AU ÎNDEPLINIT SARCINILE DE PLAN PE PRIMELE ȘAPTE LUNI

Vrancea

OAMENII MUNCII DIN JUDEȚUL VRANCEA, raportând că în ziua de 27 Iulie 1977 și-au realizat sarcinile de plan pe primele 7 luni...

metrel cubi de apă în sol... Cu satisfacția și mândria că a vă putea raporta aceste succese...

Bistrița-Năsăud

OAMENII MUNCII DIN JUDEȚUL BISTRITĂ-NĂȘĂUD, raportând că până la finele lunii...

Botoșani

OAMENII MUNCII DIN JUDEȚUL BOTOȘANI raportând independența producției globale industriale pe primele 7 luni ale anului...

La lucrătorii din industria botoșeană se angajează să realizeze până la sfârșitul lunii Iulie...



Foto: GHEORGHE CUCU

CAMPANIA AGRICOLĂ Probleme prioritare: IRIGAȚIILE ÎNCHEIEREA SECERIȘULUI ȘTRÎNGEREA ȘI DEPOZITAREA FURAJELOR

În aceste zile deosebit de călduroase, specialiștii recomandă: Mobilizarea tuturor forțelor, a tuturor mijloacelor pentru aducerea apei în cimp

mare sunt zilele în care termometrul coboară la amiază sub 20-30 grade Celsius...

În legătură cu acest din urmă aspect, lucrurile nu se prezintă într-o lumină tocmai favorabilă...

responsabili sistemelor locale de irigații, conducerea unităților agricole să valorifice deplin toate rezervele tehnice...

PAVEL PERFIL (Continuare în pag. 4-V-a)

Pe șantierele muncii patriotice VARA SALOPETELOR ALBASTRE

Tinerii meștegurilor clujești privesc spre 23 August cu conștiința datoriei împlinite. Ei au început munca pentru împlinirea mărei sărbători naționale...



În spiritul hotărârilor Congresului clasei muncitoare

O ETAPĂ CALITATIV SUPERIOARĂ ÎN DEZVOLTAREA INDUSTRIEI NOASTRE SOCIALISTE

Ne aflăm în cel de-al doilea an al cincinalului 1976-1980, an hotărâtor pentru înfăptuirea cu succes a unor obiective mărețe...

depași suma de 670 miliarde lei în perioada 1978-1980. Această înaltă dezvoltare impresionantă reprezintă aproape 70 la sută din volumul total al investițiilor...

valorificarea superioară a resurselor de materie primă și energetică, ridicarea nivelului profesional al oamenilor muncii...

ALEXANDRU LAZĂRESCU Academia de Studii Economice (Continuare în pag. 4-IV-a)

în numărul de azi:

Învățământ

- Elevii despre problemele actuale ale învățământului: Obiectivul nostru principal — cultivarea dragostei față de meserie... Ce doriți să știți despre liceu și școala profesională? Revista revistelor școlare

Cultură

- Cronica literară: Metamorfozele continuității. O datorie de conștiință: prezența în mijlocul celor pentru care scriem. Însemnări de telespectator: Brigada artistică.

Cetățenești

- Pe cine leagăni leagăni de copii de la Strejnic?

Revenim la locurile de unde am scris

„Trăiesc bucuria lucrului făcut cu propriile mâini“

În urmă cu aproape două luni am cunoscut, la Intreprinderea „CONNECT” din Capitală, pe tânărul Mihai V., unul din beneficiarii măsurilor luate de conducerea de partid și de stat...

mei sale zile de muncă. Era mulțumit de primirea ce i se făcuse, de grija și atenția cu care fusese înconjurat...

alături de colegii mei de muncă pe poarta acestei mari întreprinderi. Poate că pentru ceilalți au fost zile obișnuite...

ION D. CUCU (Continuare în pag. 4-II-a)

Importante succese în realizarea planului

Lucrătorii Intreprinderii de rețele electrice Mures, începând cu realizarea planului de investiții pe acest an...



Un loc de petrecere a timpului liber, în aceste zile de vacanță, pentru micii bucureșteni — „Orașului copiilor“

Proriseam spre intilnirea cu ORASUL crezind ca-l voi regasi același și iată că, încă de la primele ore ale soarelui, m-am intimpinat cu o nouă față, profund marcată de munca neobosită intru perpetua sa infflorire.

Doar pulsul trepidant al venerabilei cetăți rămăsese același. Sub razele fierbinți ale soarelui, municipiul Cluj-Napoca trăia o nouă vară a implinirilor sale, a gândurilor sale tinere.

Pentru că orașul respiră și trăiește prin tinerii săi! I-am ascultat pe acești tineri vorbindu-mi simplu despre munca lor cotidiană, despre faptele înscrise în cartea de onoare a întrecerii uteciste și am deslușit mândria de dincolo de cuvint. Am dorit apoi să-i cunosc mai bine și m-am alăturat lor — o uniformă de brigadier în plus! — pe baricadele muncii patriotice ale acestei veri. O lungă vară fierbinte în întregime dedicată de tineri prosperității orașului, județului. Acum încerc să-i prezint cititorilor, așa cum i-am cunoscut.

Liliana Mihuț prim-secretar al Comitetului Județean Cluj al U.T.C.: „Acordarea locului în întrecerea „Tineretul — factor activ în realizarea cincinalului revoluției tehnico-stiințifice” pe anul 1976 organizației Județene Cluj a U.T.C. împlinesc fericit un bilanț strălucit al muncii desfășurate de oamenii acestor meauguri, români, maghiari și de alte naționalități, în toate sectoarele de activitate. Privim cu satisfacție firească spre anul încheiat, dar ne dăruim toate forțele pentru a încheia și anul 1977 cu rezultate de prestigiu. Termen de onoare: 23 August!”

„Carnetul de brigadier” — o distincție pentru fiecare tinar clujean!

Primul secretar al Comitetului Județean Cluj al U.T.C., Liliana Mihuț, are o amintire de grăi în aceste zile. În consecință își dramatizează minutuos timpul. Tocmai s-a terminat o sedință restrinsă în care s-a discutat stadiul lucrărilor pe șantierele de muncă patriotică, măsurile care mai sînt necesare pentru ca în toate aceste șantiere să se obțină numai rezultate foarte bune. S-ar zice că am... noroc. Este tocmai ceea ce mă interesează, iar primul secretar, deși se află pe „picioare de plecare în agricultură”, cum îmi spune, se declară de acord să-mi acorde câteva zeci de minute. „Dar nu mai mult!” subliniază și adaugă că timpul fuge, fuge prea... repede. Dar, dacă este vorba de șantierele de muncă patriotică atunci, da! I-putem sta de vorbă. Dinna îmi spune:

— Această lungă vară fierbinte pe care, spre deosebire de anii trecuți, am căutat să o întimpinăm și mai bine organizată, o dorim să mai fructificăm. Am pregătit un plan amănunțit, prin care am reușit cu-prinderea tuturor elevilor și studenților în brigăzile de muncă patriotică, astfel încât să putem realiza integral, în această vară, sarcinile de plan pe acest an. Tineretul studios este prezent în aceste zile pe tot cuprinsul județului. În șantierele de investiții, în mediul rural la executarea unor lucrări agricole de sezon, la activitățile edilitar-gospodărești. În întreprinderi, tinerii muncitori dau viață angajamentelor însușite care vizează sporirea producției.

- În perioada vacanței de vară, 45.000 de elevi și studenți din județul Cluj muncesc pe șantierele tinerești.
- S-au deschis pe întreg cuprinsul județului 265 șantiere și tabere locale de muncă în diferite sectoare de interes economic.
- 175 de elevi și studenți de la Liceul Industrial „Tehnofrig”, Liceul Industrial nr. 2, Liceul de construcții și Institutul politehnic participa între 1 iunie și 3 noiembrie la lucrările Șantierului național al tineretului Canalul „Dunărea-Mareă Neagră”.

În anii trecuți, organizarea unui șantier nu se părea cea mai grea sarcină. Treptat, ne-am obișnuit, am căpătat experiență. De la cele câteva șantiere de îmbunătățiri funciare ale începutului, am ajuns astăzi la sute de șantiere de diferite profile. Fiind sprijiniți substanțial de comitetul județean de partid în toate acțiunile de muncă patriotică ale tineretului, am reușit să stabilim în întrecerile pe toți factorii cu care lucrăm. Cu câteva luni în urmă, am ales obiectivele la care vom acționa, am stabilit perioadele de muncă, numărul de tineri participanți, am încheiat minutele și contractele cu beneficiarii. Astfel, nici rezultatele nu s-au lăsat prea mult așteptate. Voi da un singur exemplu: de la data de 13 iunie funcționează șantierele ale tineretului la Combinatul de utilități greu din Cluj-Napoca și la „Industria siri-

nică a muncii prestate. Asemenea exemple sînt numeroase, ele explicind succesele noastre în lupta pentru îndeplinirea planului anual la muncă patriotică. Aș vrea să subliniez, totodată, că în vederea conducerii și asigurării controlului operativ pe șantierele de muncă patriotică, am constituit colective formate din activiști U.T.C., cadre didactice, elevi și studenți. În același timp, s-au luat măsuri corespunzătoare pentru asigurarea securității transportului elevilor și studenților la punctele de lucru, respectarea protecției muncii și a programului de lucru stabilit.

- Planul anual al Comitetului Județean Cluj al U.T.C. la muncă patriotică finanțată este realizat în proporție de 72,07 la sută. Valoarea muncii prestate: 1.773.000 lei.
- Planul la muncă patriotică nefinanțată este realizat în proporție de 74 la sută. Valoarea muncii prestate: 98.100.000 lei.
- Angajamentul de onoare: Pînă la 23 August planul anual s-a fie îndeplinit integral!

La încheierea perioadei de muncă patriotică, elevii și studenții vor primi „Carnetul de brigadier”, distincția de onoare pe care o va purta fiecare tinar clujean și care va certifica munca prestată în folosul județului. Spun că o va purta fiecare tinar clujean, pentru că, așa cum am organizat totul, cred că am cuprins în activitatea de muncă patriotică pe toți tinerii, pe toți tinerii județului.

Traian Marginean secretarul comitetului U.T.C. al întreprinderii „Metalul Roșu” — Cluj-Napoca — : „Am să vă spun ceva: De inițiativă noi ducem lipsă! Ne interesează însă eficacitatea lor, rezultatele concrete! În această direcție ne-am concentrat toate forțele!”

Între romantismul revoluționar și realism a fost trasă linia de mire!

Pe Traian Marginean l-am găsit într-un grup de uteciști muncind la amenajarea terenului de sport. Un teren de sport cu întrebunătățiri multiple, mi-a zis zimbind. Pentru că n-avem spațiu mult, ne-am gândit să-l facem bun la toate: să se poată juca pe el și baschet, și volei, și să-l transformăm în patinoar. Îi vom schimba, astfel, destinația, ori de cite ori va fi nevoie... Astfel am ajuns la ceea ce secretarul comitetului U.T.C. numește REALISM. „Pot spune că la noi în întreprindere se păstrează și se manifestă puternic romantismul revoluționar. El se exprimă, între altele, și prin dăruirea și promptitudinea cu care tinerii răspund la chemările organizației U.T.C. Am făcut, însă, după părerea mea, un pas înainte și, poate prin aceasta ne-deosebim oarecum de tinerii anilor din urmă: am învățat să fim realști și astfel am tras și linia de unire cu romantismul.”

- PLANUL ORGANIZAȚIEI LA MUNCA PATRIOTICĂ FINANȚATĂ: 33.027 lei; realizat pînă în prezent: 64.639 lei.
- ANGAJAMENTUL ANUAL LA MUNCA PATRIOTICĂ ÎN SPIRIJINUL PRODUCȚIEI: 7 milioane lei. Realizat, pînă în prezent: 8.335.000 lei.

Era nevoie de sudori. Comitetul U.T.C. a hotărît: vom în-

ființa un curs pentru sudori. 40 de tineri sub conducerea inginerului Ladislav Tobias, au învățat în timpul liber meseria de sudor! Asta numim noi perfecționare. Una dintre tinerii absolvenți învață în școlile „Prelucrări mecanice” pe reșeaua să-și însușească noile tehnici de lucru. Organizația U.T.C. a hotărît, tot în luna iunie, să organizeze un curs de perfecționare a tinerilor sudori. Trebuie depășite granițele în descifrarea deseneilor tehnice. Organizația U.T.C. a acționat: cursuri de însușire a desenului tehnic, conduse de cel mai prețios specialist în domeniu: 18 în timpul liber și tot în scrierile producției. Asta numim noi receptivitate la via.

Toate acestea, secretarul le numește și realism, și tot el afirmă că în acest spirit este importantă eficacitatea lucrărilor și nu atât, cumăndul lor. Că în ultima vreme, tot realism învinsese!

Ion Iusan comandantul Șantierului tinerești de la Cimpia Turzii: „Băieți! Aici, dacă or fi fost nemulțumiri, or fi putut exista și muncă din loc! Au muncit cu oțeta togere de inimă, înalt în-au uitat pe mulți!”

„La școala șantierului elevii s-au călit, au devenit bărbați”

La Cimpia Turzii am avut ocazia să văd de aproape o serie de elevi care munciseră alături de mine pe șantierele de muncă patriotică. Într-o zi am văzut un grup de elevi din școala șantierului tinerești. Ei erau în vârstă de 17-18 ani și erau foarte activi. Unul din ei, Ion Iusan, mi-a spus că el și ceilalți elevi au muncit foarte mult în timpul verii. El mi-a spus că el și ceilalți elevi au muncit foarte mult în timpul verii. El mi-a spus că el și ceilalți elevi au muncit foarte mult în timpul verii.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Traian Cișmaș secretar al comitetului U.T.C. al întreprinderii „Industria Sime” — Cimpia Turzii: „Într-o pauză o Congresului consilierilor oamenilor muncii, la care am participat, făceam o socoteală: dacă fiecare tinar din întreprindere ar presta într-un an 54 de ore de muncă patriotică în sprijinul producției, s-ar obține 13 milioane lei producție-marfă peste prevederile planului...”

Producția: „O bătălie în care fiecare minut are acoperire în aur!”

Aici în această întreprindere reușim de prim rang a înălțării noastre, care este înălțarea șantierului din Cimpia Turzii, șantierul dintr-un record: 9 milioane lei acoperite prin muncă patriotică în sprijinul producției. Dacă secretarul comitetului U.T.C. se gîndește la depășirea recordului „Cim” în primul rând, prin participarea, după orele de producție, la construcția noilor obiective: oțelăria electrică, laminorul de profil, transformarea de oțel țare. Apoi, pe măsură ce lucrările de construcție sînt terminate, se ocupă de activități de diverse specialități: vor monta, tot prin muncă patriotică, noile mașini și utilaje. Aceste echipamente și utilaje sînt necesare pentru a se realizeze în condiții optime de producție, în condițiile noastre de aur, alte minute, de fapt ore întregi, din timpul nostru liber, pentru a contribui la depășirea angajamentelor și a planului!”

O hotărîre comună. Un record — 8-9 milioane lei realizat anual de organizația U.T.C. a întreprinderii „Industria Sime” — pe cale de a fi dobort. Poate chiar în acest an, 1977. Înși, sigur, la anul viitor, cînd noul record va ocia în jurul a 13 milioane lei producție-marfă, realizată din munca patriotică și uteciștilor.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de muncă patriotică, să ste și o invitație la o partidă de tenis pe „teren propriu”.

Invitație la o partidă de tenis pe... „teren propriu”

Astăzi, până s-a uitat totul, și termenul verii, amputat de sezonul de munc

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII •

Manifestări consacrate centenarului Independenței de stat a României

În cadrul acțiunilor ce au loc în Belgia în cinstea centenarului Independenței de stat a României, cunoscută editură belgiană „Toison d'Or” a consacrat zilele noastre sub titlul „România — anul 100”, un număr special al „Caietelor Toison d'Or”, publicat editat lunar.

ORIENTUL APROPIAT

LA SEIUL NAȚIUNILOR UNITE un purtător de cuvânt al secretariatului general al O.N.U., Kurt Waldheim, a dat publicității, miercuri, o declarație în care se subliniază că „secretarul general consideră drept foarte nefonic faptul că guvernul israelian a hotărât să izoleze trei așezări pe malul vestic ocupat al Iordanului”. În declarație se apreciază că „acest fapt nu poate decât să afecteze eforturile actuale de reluare a procesului de negociere în Orientul Apropiat”.

DEPARTAMENTUL DE STAT al S.U.A. a criticat hotărârea guvernului israelian, adoptată recent, de a acorda statut legal unui număr de trei așezări evreiești — Kadum, Ofra și Maale Adumim — de pe malul vestic al Iordanului. Am exprimat în mod limpede, inclusiv cu prilejul recentelor convorbiri dintre președintele Jimmy Carter și primul ministru Menahem Begin, părerea noastră negativă față de această hotărâre.

UN PURTĂTOR DE CUVINT al Foreign Office-ului a condamnat, miercuri, la Londra, hotărârea guvernului israelian de a aproba constituirea a trei așezări evreiești pe malul vestic al Iordanului (teritoriul arab aflat sub ocupația militară a Israelului).

Înnoiri în țara vechilor incași

Astăzi este ziua națională a Republicii Peru. Se împlinesc 156 de ani de la proclamarea, la 28 iulie 1821, a independenței de stat a acestei țări latino-americane, în urma victoriei reputeate de José de San Martín în lupta de rezistență antispagnolă. O aniversare cu semnificație deosebită în istoria poporului peruan angajat, mai ales după 1968, când puterea a fost preluată de un guvern militar revoluționar, pe care dezvoltările economice independente și a progresului social revoluționar peruan de acum nouă ani se înscrie, astfel, ca o continuare firească a luptei pentru neamurile, ani din urmă remarcându-se, în țara vechilor incași, prin realizări considerabile în toate domeniile vieții, prin profunde înnoiri. Naționalizarea cimputurilor petrolifere, a rafinărilor, a întreprinderilor străine, reforma agrară, întărirea sectorului de stat în economie sînt cîteva dintre aceste aduceri mutative și urmări favorabile asupra vieții sociale peruane, asupra dezvoltării mai rapide a țării.

O preocupare prioritară o constituie în prezent valorificarea superioară a bogățiilor naționale, acest deziderat determinat nu numai un amplu efort constructiv într-o multitudine de sectoare, dar și o acțiune permanentă de ridicare a nivelului de pregătire a celor chemați să materializeze planurile de dezvoltare a țării.

Sistemul hidroelectric de la Chira Piura, care va permite irigația a zece mii de hectare și introducerea în circuitul productiv a întinse suprafețe de terenuri odinioară sterpe, Complexul minier de la Cerro Verde, cu un volum al producției, într-o primă fază, de 30 de milioane de tone anual, proiectele de constituire în Amazonia și Baýovar a încă două mari rafinării de petrol, conducta petroliferă transandină, construcțiile de locuințe care cunosc ritmuri deosebite (numai în primele cinci luni ale anului în curs au fost investite în acest domeniu 3,5 miliarde de soli) sînt cîteva exemple grațioase ce tin de înnoirile, de noua geografie economică peruana, de puterica dezvoltare economico-socială a acestei străvechi țări.

Bazăt pe afinități de limbă și cultură, pe preocuparea ambelor țări și popoare de a se dezvolta independent și de a contribui la instaurarea unei noi ordini economice și politice mondiale, relațiile de prietenie și colaborare dintre România și Peru au cunoscut, în anii din urmă, o continuitate și o înfățișare istorică, în această direcție a reprezentat-o vizita întreprinsă în anul 1973 de tovarășii Nicolae Ceaușescu în Peru, fructuos dialog la nivel înalt româno-peruan care a avut loc cu prilejul vizitei, și care a dat un puternic impuls dezvoltării dinamice a colaborării în diferite domenii de activitate, în interes reciproc, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerii internaționale.

U.R.S.S.: Măsuri de economisire a energiei

Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. a adoptat măsuri privind asigurarea economiei naționale, precum și a populației, cu combustibil, energie electrică și termică în perioada de toamnă-iarnă 1977/1978, și luarea unor măsuri suplimentare pentru economisirea resurselor de combustibil și energie. După cum relevă agenția TASS, hotărârea prevede măsuri pentru folosirea rațională a combustibilului și energiei începînd cu luna decembrie 1977 se vor introduce norme diferențiate de consum de energie pe trimestre. Va fi limitată livrarea de energie pe trimestre. Va fi intensificat consumul de energie electrică și termică pentru întreprinderile și organizațiile care au depășit consumurile prevăzute. În trimestrul patru al acestui an și trimestrul unu al anului viitor se vor atinge aceste taxe pentru consumul de energie electrică și termică peste plan de către întreprinderi și instituții.

Ministerul etiopian al Informațiilor și Ordii Naționale a dat publicității un comunicat, reluat de agențiile internaționale de presă, în care arată că „dezmințirile guvernului de la Mogadiscio privind intervenția forțelor somaleze în luptele contra unităților etiopiene în regiunea Ogaden sînt absurde”. Participarea trupelor somaleze la luptele pe teritoriul etiopian, sub acoperirea așa-numitului „Front de Elberera a Somaliilor de vest”, este dovedită prin probe materiale, conștinde

Secretariatul O.U.A. depune eforturi pentru a se ajunge la o reconciliere între Etiopia și Somalia

Peter Onu, secretar general adjunct al Organizației Unității Africane pentru problemele politice, a declarat că Secretariatul O.U.A. depune eforturi pentru reunirea Comitetului special de mediere al acestei organizații — constituit la recenta reuniune la nivel înalt de la Libreville a O.U.A. — pentru a se ajunge la o reconciliere între Etiopia și Somalia. Data și locul reuniunii Comitetului special de mediere vor fi anunțate în zilele următoare — a precizat secretarul general adjunct al O.U.A.

În avioane militare, tancuri și vehicule blindate somaleze distruse în provincia Ogaden, militari morți și soldați din armata regulată a Somaliilor care au fost capturați în interiorul teritoriului etiopian.

Pe de altă parte, comunicatul etiopian dezmințe informațiile transmise de Radio Mogadiscio, potrivit cărora orașele Gode, Werder și Kebri Dehar ar fi fost ocupate arătat că, în jurul celor trei localități continuă să se desfășoare lupte grele.

Programul noului guvern turc

Noul premier turc, Suleyman Demirel, a prezentat miercuri Parlamentului programul guvernului său de coalitii, solicitînd în cel încrederea forului legislativ al țării pentru noua echipă ministerială.

Pe plan intern, programul prezentat Parlamentului prevede, între altele, dezvoltarea unei economii echilibrate, precum și adoptarea unor măsuri necesare în cel privește reglementarea schimburilor valutare, creșterea exporturilor și a intrării în țară a sumelor trimise de munitorii turci din Europa occidentală — în vederea redresării balanței de plăți externe a țării.

Pe de altă parte, seful guvernului turc a afirmat că disputa cu Grecia asupra drepturilor de explorare și exploatare a resurselor submarine ale Mării Egee trebuie reglementată prin negocieri directe, pe baza avantajului egal. „O soluție la problema egeeană trebuie să fie compatibilă cu caracteristicile acestei mări și cu nevoile economice și culturale ale Turciei”, a adăugat el.

În ce privește problema cipriotă, Suleyman Demirel a reafirmat creșterea Turciei pentru un stat federal, binațional, independent și nealiniat, subliniind că guvernul său este gata să accepte o „situație de coexistență” sau o „chiar o condiție ca și Grecia să se pronunțe la fel.”

Partidul Comunist Francez consideră că intrarea Spaniei, Portugaliei și Greciei în Piața comună duce la „înfrângerea unei importante părți a programului francez” și, în consecință, se opune ferm aderării acestor țări.

În concepția P.C.F., Margherita C.E.E. face parte din strategia de redefiniție a monopolurilor aflate în stare de profituri ridicate și de forță de muncă ieftină.

În TOATE cele 6 de instituții de învățămînt superior din Republica Socialistă Vietnamă s-au încheiat cursurile, studenții plecînd spre regiunile rurale pentru a ajuta pe oameii muncii de pe așezări în campania agricolă. De asemenea, mii de tineri au plecat pe marele sașitiera ale țării, unde își desfășoară practica în producție.

Record pe Canalul Minecii
Elevul britanic David Morgan, în vîrstă de 13 ani și 9 luni, a reușit să inoate de la Dover la Wissant, traversînd Canalul Minecii în 11 ore și 5 minute, într-o zonă apropiată de Calais. În februarie, Morgan a devenit cel mai tîndr înotător care a traversat Canalul Minecii, record anterior al vîrstii aparținînd episcopului Abia Khairi, care a realizat traversarea la vîrstă de 13 ani și zece luni.

Clei cianoacrilic la operațiile chirurgicale
Specialiștii de la Academia medicomilitară din Varșovia au elaborat recomandări pentru utilizarea în practica chirurgicală a cleiului cianoacrilic. Experiența medicilor varșoveni a demonstrat că un amestec cîi sudueză perfect organelor operate (ficat, rinichi, plămîni). El oprește instantaneu hemoragiile și asigură în acest fel intervențiile chirurgicale de urgență și cu sîngerări abundente. Substanța poate fi utilizată și pentru operații pe sînger care, de obicei, se îndepărtează complet, deoarece singurează.

oaspeti ai UTC-OASCR vorbesc „Științei tineretului”

Perspective largi întăririi prieteniei și colaborării dintre tineretul din R. D. Germană și tineretul român

Interviu cu EGON KRENZ, prim-secretar al C.C. al Tineretului Liber German (F.D.J.) din R. D. G., membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G.

În aceste zile, o delegație a Tineretului Liber German (F.D.J.) din R. D. Germană, condusă de tovarășul Egon Krenz, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., o efectuat o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al U.T.C. Înainte de a părăsi Capitala, tovarășul Egon Krenz a avut amabilitatea de a ne acorda un interviu.

— Care sînt preocupările actuale ale Tineretului Liber German? — Tineretul Liber German are în prezent preocupări ample consacrate transparenței în viață a hotărîrilor celui de-al IX-lea Congres al Partidului Socialist din Germania. La cel de-al X-lea Congres al F.D.J. am hotărît să lansăm noi inițiative în direcția îndeplinirii sarcinilor ce ne revin. Sînt, în fapt, cinci mari domenii principale care ne desigurăm activitatea. În primul rînd, este vorba de accentul pe care-l punem pe studiul marxism-leninismului și pe cuprinderea tineretului la activitatea de transparență în viață a obiectivelor Programului Partidului Socialist Unit din Germania. Al doilea obiectiv îl reprezintă întărirea prieteniei cu organizațiile de tineret din țările socialiste, adîncirea colaborării acestora în spiritul internaționalismului proletar. În al treilea rînd acțiunile pentru a obține rezultate deosebite în muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

În îndeplinirea acestor sarcini tineretul Liber German a obținut rezultate bune. În prezent, cel peste 2,1 milioane de tineri cuprinși în rîndurile F.D.J. își aduc o contribuție hotărîtoare în întrecerea socialiste, în muncă și studiu, în general la construirea socialismului în R.D.G. Sîntem, în același timp, în curs de pregătire a unei acțiuni intitulată „Octombrie Roșu”, ca o manifestare de masă a F.D.J. cu prilejul celei de-a 56-a aniversări a Nașrii Revoluției Socialiste din Octombrie.

— Care sînt etapele modalităților folosite de F.D.J. pentru antrenarea tineretului din R.D.G. la activitățile economice și tehnico-stiințifice? — Aceste etape și modalități sînt multiple, foarte variate. Mă voi referi la cîteva din ele. De pînă în anul F.D.J. desfășoară mișcarea „Tirgul maștrilor de mine”. Inițial, aceasta a fost o mișcare care a izvoit din dragostea și interesul firesc, propriu tineretului pentru știință și tehnică. Astăzi, este o mișcare care, dincolo de ceea ce a fost la început, reprezintă o parte componentă a planurilor de stat pentru introducerea în producție a oucerilor științifice și tehnice. Peste 2 milioane de tineri participă la „Tirgul maștrilor de mine”. În luna noiembrie a.c. vom organiza cea de-a 20-a expoziție centrală a acestei mișcări, menită să demonstreze experiența acumulată de-a lungul celor două decenii. Ar dor să dau un exemplu. La sfîrșitul anului trecut am preluat 19 teme din planul de stat pentru știință și tehnică, care se referă la creșterea de vîrte în diferite domenii. Acțiunile sînt organizate în spiritul internaționalismului proletar, al încrederii în forțele proprii și în cele ale prietenilor din muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

În îndeplinirea acestor sarcini tineretul Liber German a obținut rezultate bune. În prezent, cel peste 2,1 milioane de tineri cuprinși în rîndurile F.D.J. își aduc o contribuție hotărîtoare în întrecerea socialiste, în muncă și studiu, în general la construirea socialismului în R.D.G. Sîntem, în același timp, în curs de pregătire a unei acțiuni intitulată „Octombrie Roșu”, ca o manifestare de masă a F.D.J. cu prilejul celei de-a 56-a aniversări a Nașrii Revoluției Socialiste din Octombrie.

— Care sînt etapele modalităților folosite de F.D.J. pentru antrenarea tineretului din R.D.G. la activitățile economice și tehnico-stiințifice? — Aceste etape și modalități sînt multiple, foarte variate. Mă voi referi la cîteva din ele. De pînă în anul F.D.J. desfășoară mișcarea „Tirgul maștrilor de mine”. Inițial, aceasta a fost o mișcare care a izvoit din dragostea și interesul firesc, propriu tineretului pentru știință și tehnică. Astăzi, este o mișcare care, dincolo de ceea ce a fost la început, reprezintă o parte componentă a planurilor de stat pentru introducerea în producție a oucerilor științifice și tehnice. Peste 2 milioane de tineri participă la „Tirgul maștrilor de mine”. În luna noiembrie a.c. vom organiza cea de-a 20-a expoziție centrală a acestei mișcări, menită să demonstreze experiența acumulată de-a lungul celor două decenii. Ar dor să dau un exemplu. La sfîrșitul anului trecut am preluat 19 teme din planul de stat pentru știință și tehnică, care se referă la creșterea de vîrte în diferite domenii. Acțiunile sînt organizate în spiritul internaționalismului proletar, al încrederii în forțele proprii și în cele ale prietenilor din muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

— Care sînt etapele modalităților folosite de F.D.J. pentru antrenarea tineretului din R.D.G. la activitățile economice și tehnico-stiințifice? — Aceste etape și modalități sînt multiple, foarte variate. Mă voi referi la cîteva din ele. De pînă în anul F.D.J. desfășoară mișcarea „Tirgul maștrilor de mine”. Inițial, aceasta a fost o mișcare care a izvoit din dragostea și interesul firesc, propriu tineretului pentru știință și tehnică. Astăzi, este o mișcare care, dincolo de ceea ce a fost la început, reprezintă o parte componentă a planurilor de stat pentru introducerea în producție a oucerilor științifice și tehnice. Peste 2 milioane de tineri participă la „Tirgul maștrilor de mine”. În luna noiembrie a.c. vom organiza cea de-a 20-a expoziție centrală a acestei mișcări, menită să demonstreze experiența acumulată de-a lungul celor două decenii. Ar dor să dau un exemplu. La sfîrșitul anului trecut am preluat 19 teme din planul de stat pentru știință și tehnică, care se referă la creșterea de vîrte în diferite domenii. Acțiunile sînt organizate în spiritul internaționalismului proletar, al încrederii în forțele proprii și în cele ale prietenilor din muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

— Care sînt etapele modalităților folosite de F.D.J. pentru antrenarea tineretului din R.D.G. la activitățile economice și tehnico-stiințifice? — Aceste etape și modalități sînt multiple, foarte variate. Mă voi referi la cîteva din ele. De pînă în anul F.D.J. desfășoară mișcarea „Tirgul maștrilor de mine”. Inițial, aceasta a fost o mișcare care a izvoit din dragostea și interesul firesc, propriu tineretului pentru știință și tehnică. Astăzi, este o mișcare care, dincolo de ceea ce a fost la început, reprezintă o parte componentă a planurilor de stat pentru introducerea în producție a oucerilor științifice și tehnice. Peste 2 milioane de tineri participă la „Tirgul maștrilor de mine”. În luna noiembrie a.c. vom organiza cea de-a 20-a expoziție centrală a acestei mișcări, menită să demonstreze experiența acumulată de-a lungul celor două decenii. Ar dor să dau un exemplu. La sfîrșitul anului trecut am preluat 19 teme din planul de stat pentru știință și tehnică, care se referă la creșterea de vîrte în diferite domenii. Acțiunile sînt organizate în spiritul internaționalismului proletar, al încrederii în forțele proprii și în cele ale prietenilor din muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

— Care sînt etapele modalităților folosite de F.D.J. pentru antrenarea tineretului din R.D.G. la activitățile economice și tehnico-stiințifice? — Aceste etape și modalități sînt multiple, foarte variate. Mă voi referi la cîteva din ele. De pînă în anul F.D.J. desfășoară mișcarea „Tirgul maștrilor de mine”. Inițial, aceasta a fost o mișcare care a izvoit din dragostea și interesul firesc, propriu tineretului pentru știință și tehnică. Astăzi, este o mișcare care, dincolo de ceea ce a fost la început, reprezintă o parte componentă a planurilor de stat pentru introducerea în producție a oucerilor științifice și tehnice. Peste 2 milioane de tineri participă la „Tirgul maștrilor de mine”. În luna noiembrie a.c. vom organiza cea de-a 20-a expoziție centrală a acestei mișcări, menită să demonstreze experiența acumulată de-a lungul celor două decenii. Ar dor să dau un exemplu. La sfîrșitul anului trecut am preluat 19 teme din planul de stat pentru știință și tehnică, care se referă la creșterea de vîrte în diferite domenii. Acțiunile sînt organizate în spiritul internaționalismului proletar, al încrederii în forțele proprii și în cele ale prietenilor din muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

— Care sînt etapele modalităților folosite de F.D.J. pentru antrenarea tineretului din R.D.G. la activitățile economice și tehnico-stiințifice? — Aceste etape și modalități sînt multiple, foarte variate. Mă voi referi la cîteva din ele. De pînă în anul F.D.J. desfășoară mișcarea „Tirgul maștrilor de mine”. Inițial, aceasta a fost o mișcare care a izvoit din dragostea și interesul firesc, propriu tineretului pentru știință și tehnică. Astăzi, este o mișcare care, dincolo de ceea ce a fost la început, reprezintă o parte componentă a planurilor de stat pentru introducerea în producție a oucerilor științifice și tehnice. Peste 2 milioane de tineri participă la „Tirgul maștrilor de mine”. În luna noiembrie a.c. vom organiza cea de-a 20-a expoziție centrală a acestei mișcări, menită să demonstreze experiența acumulată de-a lungul celor două decenii. Ar dor să dau un exemplu. La sfîrșitul anului trecut am preluat 19 teme din planul de stat pentru știință și tehnică, care se referă la creșterea de vîrte în diferite domenii. Acțiunile sînt organizate în spiritul internaționalismului proletar, al încrederii în forțele proprii și în cele ale prietenilor din muncă, învățături și apărarea patriei. Cel de-al patrulea obiectiv îl reprezintă utilizarea mijloacelor culturale, sportului și turismului pentru organizarea în mod educativ și plăcut a timpului liber al tineretului. În sfîrșit, avem în vedere organizarea tot mai bună a activității F.D.J. astfel încît să întărim organizația, pentru a face tot mai puternică, un sprîjin de nădejde al partidului.

Cinema

JOI, 28 IULIE

TREI FRATI IN VACANȚA: Doina (orele 13.30; 20)

PSICILE ARISTOCRATE: Doina (orele 9.30; 13.30; 18)

FRATI MEI, PASARI CALATOARE: Favorit (orele 9; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30)

ROBIN HOOD RICHMOND: Patria (orele 9; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30)

ANUL DE GRATIE 1573: Buzesti (orele 9; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30)

ROCKY: Festival (orele 9.30; 10.45; 12.15; 13.45; 15.15; 16.45)

PASAREA ALBAȘTRA: Central (orele 9.15; 11.30; 13.45; 15.15; 16.45)

OPERATIUNEA „PETROL”: Vicozia (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15)

FRATELE MEI, PASARI CALATOARE: Favorit (orele 9; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30)

ROBIN HOOD RICHMOND: Patria (orele 9; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30)

ANUL DE GRATIE 1573: Buzesti (orele 9; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30; 19.30)

de toate

pentru timpul dumneavoastră liber

POTOPUL (seriile III-IV): Drumul Sării (orele 16; 19.15)

COMEDIE MUTA 77: Grivita (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15)

MAIAROVSKI RIDE: Ferentari (orele 11.30; 13.30)

MINIE REBE: Aurora (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

ACESTI VECHINI „MINUNATI”: Bucuresti (orele 12.30; 15.30; 18.30)

DIABOLII DIN SPARTIVENTO: Bucuresti (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

BUCUREȘTI (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

LOCUENȚIUL MCCOY ÎN ACȚIUNE: Cotroceni (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

MORIA (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

GRĂDINA ARTA (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

FURNICĂRI: Popular (orele 15.45; 18; 20)

MINEE REBE: Aurora (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

TOPIA VECHI: Vitorul (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

ACCIDENT: Flacăra (orele 11.30; 13.30; 15.30; 17.30)

TOM ȘI JERRY: Flacăra (ora 9.30)

B. D. ÎNTRĂ ÎN ACȚIUNE: Progresul (orele 15; 18; 20)

DICK TURPIN: Munca (orele 13.30; 15.45; 18.00; 20.00)

GRĂDINA LIRA (ora 20.15)

TEREZA NU TE VOI PĂRASI (orele 9; 11.00)

INVINCIBILUL LUKE: Pacea (orele 15; 18)

TOM ȘI NINTA: Pacea (ora 20)

ROȘCIVANUL: Vitorul (orele 15.45; 18; 20.15)

PUSCA VECHI: Vitorul (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)

ACCIDENT: Flacăra (orele 11.30; 13.30; 15.30; 17.30)

TOM ȘI JERRY: Flacăra (ora 9.30)

B. D. ÎNTRĂ ÎN ACȚIUNE: Progresul (orele 15; 18; 20)

URMĂRIRE LA AMSTERDAM: Grădina Dinamo (ora 20.30)

SAFTE PACATE: Para Hotel

AH, JONATHAN, JONATHAN! Grădina Buzesti (ora 20.15)

MUȘCA ȘI FUGII: Grădina Uale (ora 20.15)

JOE KIDD: Grădina Titan (ora 20.15)

UN OBAȘEL ÎN TEXAS: Grădina Flacăra (ora 20.30)

DEBE ÎN BĂRBAȚI — ora 20; Teatrul Mic (la Rotonda, ora 20.15)

TEATRUL DE SUNET ȘI LUMINA: DIN STEJAR, STEJAR RĂSARE — ora 20.30; Teatrul „C. Tănase (Grădina Boema); CAMPING BOEMA — ora 19.30; Teatrul „Tândărică” (la Școala generală 86); SINZIA — ora 19.30; Teatrul „Ștefan cel Mare” — ora 19.30; Ansamblul „Rapsodia Română”; BUCUROȘII DE OASPETI — ora 19.30

JOE KIDD: Grădina Titan (ora 20.15)

UN OBAȘEL ÎN TEXAS: Grădina Flacăra (ora 20.30)

DEBE ÎN BĂRBAȚI — ora 20; Teatrul Mic (la Rotonda, ora 20.15)

TEATRUL DE SUNET ȘI LUMINA: DIN STEJAR, STEJAR RĂSARE — ora 20.30; Teatrul „C. Tănase (Grădina Boema); CAMPING BOEMA — ora 19.30; Teatrul „Tândărică” (la Școala generală 86); SINZIA — ora 19.30; Teatrul „Ștefan cel Mare” — ora 19.30; Ansamblul „Rapsodia Română”; BUCUROȘII DE OASPETI — ora 19.30

PROGRAMUL 2

19.30 Concertul orchestrelor simfonice a Radioteleviziunii. 21.10 Telex. 21.15 Un fapt văzut de aproape. 21.35 Publicitate. 21.40 Emisiunea de știri. 22.00 30 de minute despre... natură și om. 22.10 Închiderea programului.

19.30 Concertul orchestrelor simfonice a Radioteleviziunii. 21.10 Telex. 21.15 Un fapt văzut de aproape. 21.35 Publicitate. 21.40 Emisiunea de știri. 22.00 30 de minute despre... natură și om. 22.10 Închiderea programului.

19.30 Concertul orchestrelor simfonice a Radioteleviziunii. 21.10 Telex. 21.15 Un fapt văzut de aproape. 21.35 Publicitate. 21.40 Emisiunea de știri. 22.00 30 de minute despre... natură și om. 22.10 Închiderea programului.